
 

 

令和４年度 第５回国立大学法人静岡大学長選考･監察会議議事録 

 

 

日 時 令和５年１月２５日（水）１６時２７分～１７時５７分 

場 所 事務局４階学長応接室 

出席者 栗村、鈴木(Web参加)、鳥居(Web参加)、望月、笹原、喜多、田中、 

鳥山の各委員 

陪席者 鈴木、河島の各監事、片田事務局長、依藤総務部次長 

事務局 秋山総務課長，杉山総務課副課長 

 

Ⅰ 前回議事録の確認 

令和４年度第４回学長選考・監察会議（令和４年 11月 24日開催）議事録（案）、

発言録及びまとめ（案）について、原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 学長１年目の業績確認について 

議長及び事務局から、資料１－１、資料１－１に基づき作成された、各委員の

意見をまとめた資料１－２について説明の後、議長から、業績確認についての全

体的な所見と意見の概要をまとめた資料が席上配付され、意見交換を行った。 

委員からは、議長が作成した意見の概要も含め、確認結果として学長への通知

に記載することに賛同する意見や、確認結果として記載する場合には、会議で統

一した意見でないものは、そのことが明確になるような表現で記載がするのが良

いとの意見などが出された。 

次に、事務局から、資料２に基づき、学長への業績確認結果の通知様式案、及

び通知までのスケジュール案について説明があり、学長への確認結果の通知は、

本日の意見交換を踏まえて通知案を作成し、各委員が確認した後、メール審議を

経て、議長から学長へ手交することを確認し、これを承認した。 

続いて、資料３により、来年度実施する中間評価は、規則に基づき実施するこ

と、及び中間評価の実施スケジュールについて確認した後、今回の業績確認を踏

まえた中間評価に向けての反省点、改善点などについて、意見交換を行った。議

長から、中間評価の資料としての活用、自己評価書作成の依頼方法、及び来年度

の会議開催スケジュールについての意見、鳥山委員から、今回の業績確認の対象

期間、実施時期と確認結果の通知時期についての意見などが出された。そのほか

の意見がある場合は、後日、メールでお寄せいただくよう、議長から依頼があり、

出された意見については来年度の会議への引継事項としたいとの説明があった。 

最後に、笹原委員から、学内委員の任期は３月末で満了となることから、新委

員の選出と中間評価のスケジュールとの確認が必要であるとの意見があった。 

 

 ２ 学長選考・監察会議の在り方について 

議長から、現段階での会議体の意見表明として作成した議長試案の資料４につ



 

 

いて、文書の趣旨、内容について説明があり、種々意見交換を行った。本案につ

いては、本日の意見を踏まえて検討し、修正案を作成することとした。 

 

Ⅲ その他 

  事務局から、３月開催の会議開始時刻について訂正があり、13 時 30 分開始予定

とし、改めて連絡することの説明があった。 

 

                               以上 


